

# હું જીવન જીવવાની રીત શીખવવા આવ્યો છું

## ગાંધીનગરમાં ચાતુર્માસ અર્થે પધારેલા રાષ્ટ્ર સંત પૂ. પદ્મસાગર સુરીશ્વર મ.સા. સાથે ગાંધીનગર સમાચારની ખાસ વાતચીત

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરમાં કોબા મહાવીર આરાધના કેન્દ્રના જેનાચાર્ય રાષ્ટ્રીય સંત પૂ. પદ્મસાગર સુરી મહારાજ સાહેબ સેક્ટર-૨૨માં જૈનસંઘના આંગણે ચાતુર્માસ અર્થે પધાર્યા છે. પ્રખર જ્ઞાની અને શ્રુત જ્ઞાનના ભંડાર મહારાજ સાહેબે “ગાંધીનગર સમાચાર” આજે ખાસ વાતચીત કરી હતી જે અમે પ્રસ્તુત છે.



**પ્રશ્ન :** કોરોના મહામારીથી નાગરિકો પરેશાન છે, આ મહામારી કેમ આટલી પ્રભાવી બની છે ? તેનાથી કેમ બચી શકાય ?  
**મ.સા. :** આ મહામારી એક પ્રકારે પ્રાકૃતિક પ્રક્રિયા છે. આ સમયે દરેકે પુરતી સાવધાની રાખવી જોઈએ, ખાન-પાનમાં સંયમ અને સાવધાની સાથે વ્યસનમુક્ત જીવન હોય તો આપોઆપ પ્રતિકારક શક્તિ પેદા થાય છે, જેથીથી તેનો પ્રકોપ શાંત થશે.

**પ્રશ્ન :** યુવાનોમાં વધતી આત્મહત્યાનું શું કારણ હોઈ શકે ?  
**મ.સા. :** દરેક વ્યક્તિએ મનને શાંત રાખી મૌન-ધ્યાન અને પરમાત્માનું શરણ લેવું તે એક માત્ર ઉપાય છે. પરમાત્મા પ્રત્યે સંપૂર્ણ આસ્થા રાખવાથી આત્મ વિશ્વાસમાં વધારો થાય છે. આ કપરો સમય કાચમ માટે રહેવાનો નથી. પસાર થઈ જશે. પુણ્ય કાર્યો થકી જ આ પ્રકોપ શાંત થઈ જશે.

**પ્રશ્ન :** આ સંદર્ભે કેન્દ્ર સરકારની નવી શિલાલગ્નિતિ કેટલી યોગ્ય ?  
**મ.સા. :** શિક્ષણમાં નૈતિક શિક્ષણ જ મહત્વનું છે. “સા વિદ્યા યા વિમુક્તયે” અનુસાર નૈતિકતા અને સંસ્કાર વગરનું શિક્ષણ નકામું છે. નૈતિક શિક્ષણ જ સહનશક્તિ અને સંસ્કાર પિલવે છે. સૈનિકો યુદ્ધના મેદાનમાં કેટલું સહન કરે છે ? તેમાંથી શીખવું જોઈએ. બીજી તરફ ટીવી-ફિલ્મ જેવા મનોરંજન માધ્યમોમાં દર્શાવાતા કાર્યક્રમો પર નિયંત્રણ જરૂરી છે. આ ઉપરાંત મા-બાપની બાળકોના સંસ્કાર સિંચનનું કાર્ય કરવાની જવાબદારી છે, જે મા-બાપ બાળકને સંસ્કાર નથી આપી શકે.

**પ્રશ્ન :** કોરોના મહામારીમાં વેપાર-વ્યાવસાયિક પડી ભાંગવાથી માનસિક તણાવ વધ્યો છે તેમાંથી કેવી રીતે મુક્ત થવું ?  
**મ.સા. :** જૈન જીવનશૈલી એ હકીકતમાં ભારતની જીવનશૈલી છે જે સૌથી પ્રાચીન અને પ્રકૃતિક જીવન શૈલી છે જેમાં આહાર-વિહાર સાથે વ્યસનમુક્ત જીવન એ ભારતની આર્થિક સંસ્કૃતિની ઓળખ છે. તેના પર માત્ર જૈનોનો અધિકાર નથી, તે ભારતીય સંસ્કૃતિની ટેન છે જે આપણે સમજાવવી જ જોઈએ.

# વરસાદે બુધવારે પણ હાથતાળી આપતાં ચિંતા

## કલોલ એક જ તાલુકો છે જ્યાં અત્યાર સુધી પાંચ ઈંચ અને અન્ય ત્રણ તાલુકામાં સાડાત્રણ ઈંચ વરસાદ થયો છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કલોલ તાલુકો એક માત્ર એવો તાલુકો છે જ્યાં અત્યાર સુધી પાંચ ઈંચ વરસાદ ચોમાસાની આ સિઝનમાં નોંધાયો છે. જ્યારે જિલ્લાના ત્રણ તાલુકાઓમાં સાડાત્રણ ઈંચ સુધીનો જ વરસાદ નોંધાયો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કલોલ તાલુકો એક માત્ર એવો તાલુકો છે જ્યાં અત્યાર સુધી પાંચ ઈંચ વરસાદ ચોમાસાની આ સિઝનમાં નોંધાયો છે. જ્યારે જિલ્લાના ત્રણ તાલુકાઓમાં સાડાત્રણ ઈંચ સુધીનો જ વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૮૮ મી.મી. સરેરાશ વરસાદ નોંધાયો છે. આજે સવારે ૬ વાગ્યા સુધીમાં દહેગામમાં ૫૩ મી.મી., ગાંધીનગરમાં ૮૩ મી.મી. અને માણસામાં ૮૩ મી.મી. તો કલોલમાં ૧૨૫ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં આજે પણ ગોરંભાયેલા વાદળો ન વરસતાં ચિંતાનો માહોલ વધુ ને વધુ લોકોને કોરી ખાઈ રહ્યો છે. જિલ્લામાં આજે ગાંધીનગર-દહેગામમાં દિવસ દરમ્યાન વરસાદના હળવા ઝાપટા નોંધાયા હતા. દહેગામમાં સાંજે સાત વાગ્યા સુધીમાં ૩ અને ગાંધીનગરમાં ૧ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે.



શહેરની સેક્ટર-૨૧, સેક્ટર-૨૮ અને પેથાપુરની મસ્જીદ ખાતે ઈદ ઉલ અદહા (બકરી ઈદ) ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સરકારના નિયમ મુજબ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ સાથે સૌ મુસ્લિમ બિરાદરોએ ઈદની નમાજ અદા કરી હતી. સૌ સમાજના ભાઈ-બહેનોનું સ્વાસ્થ્ય સારુ રહે તે માટે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી, તેમ મુસ્લિમ સમાજના આગેવાન યુનુસ યુસુફભાઈ પરમારે જણાવ્યું હતું.

# નાના લોકોને લોન સહાયના ધિરાણમાં બેંકો સકારાત્મક અભિગમ દાખવે : કલેક્ટર

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ નાના લોકોને લોન-સહાય યોજનાના લાભ આપવામાં બેંકો સકારાત્મક અભિગમ દાખવે તેવી વિમકી જિલ્લા કલેક્ટર કુલદીપ આર્યએ આપી છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રધાનમંત્રી સ્વનિધિ સ્ટ્રીટ વેન્ડર્સ સહાય યોજનામાં ગાંધીનગર શહેરના ૩ હજાર લાભાર્થીઓને આ લોન અપાઈ છે જેવારે કલોલ-માણસા અને દહેગામમાં માત્ર ૮૦૦ લોકોને જ આ લોન-સહાય યોજનાનો લાભ અપાયો છે.

# કલોલમાંથી રક્તપિત્તનો એક દર્દી મળ્યો

## જિલ્લામાં હાલ ૧૨ દર્દીઓ છે : છેલ્લે ગાંધીનગરના ચરેડી વિસ્તારમાંથી એક દર્દી મળી આવ્યો હતો : તંત્ર દ્વારા આ અંગે સઘન સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં દર્દીઓ મળી આવ્યા હતા જેમાંથી એક દર્દીનો રિપોર્ટ રક્તપિત્ત રક્તપિત્તના કેસોની સંખ્યા ૧૨

રક્તપિત્તના કેસ શોધવા માટે હાઈરિસ્ક વિસ્તારમાં જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા પાનસર પી.એચ.સી.ના છત્રાલના જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં આ સર્વેની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

જિલ્લાની ટીમો દ્વારા સર્વેમાં ૨૦૦ વ્યક્તિઓને આવરી લેવામાં આવી હતી જેમાંથી પાંચ શંકાસ્પદ દર્દીઓ મળી આવ્યા હતા. આ દર્દીઓના નમૂના મેળવી અને તેના વધુ પરીક્ષણ માટે મોકલવામાં આવ્યા હતા જેમાંથી ૧ દર્દીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હતો.



રક્તપિત્ત નિર્મૂલનને લઈ હાથ ધરાયેલા સર્વેમાં પાંચ શંકાસ્પદ પોઝીટીવ હોવાનો મળી આવતાં પર પહોંચી છે. તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે. જિલ્લામાં મળતી વિગતો મુજબ

તંત્રના સૂચોએ જણાવ્યું છે કે જિલ્લાની તમામ ઔદ્યોગિક વિસ્તારમાં રહેતા શ્રમિક પરિવારોને સર્વેમાં આવરી લેવામાં આવશે. છત્રાલ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં સઘન સર્વેલન્સ માટેની સૂચનાઓ સાથે

# હવે ભીખમાં પૈસા આપવાનું બંધ કરી ધંધાદારી તત્વોને ખુલ્લા પાડવા જોઈએ

## ગાંધીનગરમાં ટ્રાફિક સિગ્નલ અને બજારોમાં વધતા ભીખ માંગનારાઓ કોઈ એક ચોક્કસ ગેંગ દ્વારા રોજ સવારે લવાય છે અને સાંજે લઈ જવાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં આજે સતત ત્રીજે દિવસે કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી. આજે વેક્સિનેશન અભિયાન પણ બંધ હતું.

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**SANGHI CEMENT**

**Kisan** સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૬૬

**ashirvad**

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

**Jaquar** experience bathing

**DR. FIXIT**

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

**TATA** STEEL • PIPES • SHEETS

**ET TMT** BARS

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

**www.capitaloffset.in**

**કેપિટલ ઓફસેટ**

AN ISO 9001:2015 Certified Company

**મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ**

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૯, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્ટીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

**બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ**

**અમદાવાદમાં ૩૦ એન્ટિજન ટેસ્ટ ડોમ શરૂ કરવામાં આવ્યા**

આ ડોમમાં રોજ ૫૦ રેપિડ એન્ટિજન ટેસ્ટ અને ૫૦ આરટી-પીસીઆર ટેસ્ટ કરવાની કામગીરી હાથ ધરાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૧ રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોના આંકડા જોઈએ તો કોરોના કાબૂમાં આવી ગયો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પરંતુ દુનિયામાં યુકે, સ્પેન સહિતના દેશોમાં ફરી એકવાર કોરોનાના વધતાં કેસોને જોઈને ગુજરાત સરકાર પણ સાવચેત થઈ ગઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. કોરોના કેસો ઘટતાં જ આકરા નિયમોમાં છૂટછાટ આપવામાં આવી છે જેના પગલે હરવા-ફરવાના સ્થળથી લઈને શહેરની દરેક બજારમાં ભીડભાડ જોવા મળી રહી છે. તો આગામી એક મહિનામાં તહેવારોની સીઝન પણ શરૂ થઈ રહી છે ત્યારે કોરોનાની સંભવિત ત્રીજી લહેર માટે આગમ્યેતી સ્વરૂપે તડામાર તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. જેને લઈને અમદાવાદમાં પણ ફરી જુદાં જુદાં વિસ્તારોમાં ટેસ્ટિંગ ડોમ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે.

**ફલેટ વેચવાનો છે**

સે.૧૪, ઉલોક નં. ૧૦/૧૯૪, 1BHK, MIG, ગાઈડેડ ફ્લોર, ગેસ લાઈન, ફુલ ફર્નિચર, ઈનોવેશન કરેલ.  
૩૨ લાખ - શેલેખભાઈ મો. ૯૦૧૪૧ ૯૮૩૬૬